
PROTOKÓŁ  Nr 13/07
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 23 SIERPNIA 2007R

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Zygmunt Bury,
3) Tomasz Krakowski,

oraz
1) Wiesław Gozdek - Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Stefan Kubicki  - Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
3) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza
4) Krzysztof Wiese – Kierownik Referatu Inwestycji i Gospodarki Przestrzennej w 

Urzędzie Miasta i Gminy Mrocza

W posiedzeniu  nie  brali  udziału  radni:  Janusz Paliwoda i  Michał  Okoniewski  – 
usprawiedliwieni.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  podinspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji
2) Analiza  materiałów  przygotowanych  pod  obrady  XI  Sesji  Rady  Miejskiej  w 

Mroczy
3) Wolne głosy i wnioski

Ad.1/

Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 
członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Przewodniczący stwierdził obecność 3 członków Komisji, co stanowi quorum i 
obrady są prawomocne.

Protokół z poprzedniego posiedzenia został przyjęty.

Ad.2/
Podjęcie uchwał w sprawach:

1) przyjęcie zobowiązania do finansowania w roku 2008 zadania pod 
nazwą: „Budowa budynków wielorodzinnych w Mroczy”
2) przystąpienia do realizowania Wieloletniego Planu Inwestycyjnego 
Gminy  Mrocza  na  lata  2007   -  2015  w  zakresie  budowy  obiektów 
sportowych i przyjęcia zobowiązania do sfinansowania kosztów budowy 
w układzie wieloletnim
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Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Są to dwie dodatkowe uchwały. Ze swoich 
pieniędzy robimy inwestycji za 4 mln zł.  Zgłosiła się do nas firma, która kredytuje 
inwestycje od 5 – 50 mln zł n czas od 1 – 10 lat. Myślimy, aby z tego skorzystać przy 
budowie ośrodka olimpijskiego na stadionie. Na razie nie mamy szans na pieniądze z 
zewnątrz przez EURO 2012. Nie chcemy tej inwestycji zaprzestać. Niektórzy mówią a 
co  z  nią,  jeśli  upadną  ciężary?  Na  razie  są  i  mamy zapewnienia,  że  będzie  ten 
ośrodek  finansował  Polski  Związek  Podnoszenia  Ciężarów.  Jeśli  ciężary  upadną 
można zrobić  tam hotel,  przedszkole.  Druga uchwała  -  chcemy wybudować bloki 
komunalne naprzeciwko CPN. Ma powstać około 40 mieszkań. 
Tomek Krakowski – Taka firma będzie chciała zarobić. Przecież mamy banki.
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Jest  to  korzystne.  Firma  ta  robi  całą 
inwestycję. Myśleliśmy, aby tak zrobić nawet ulice, ale nie mamy takich możliwości. 
Byłoby to zagrożenie dla budżetu. Na te dwie inwestycje nie dostaniemy pieniędzy z 
Funduszu  Ochrony  Środowiska.  Myślimy  o  stworzeniu  Centrum  Zarządzania 
Kryzysowego. Razem OSP, SM i policja. Rozglądamy się już za pieniędzmi z zewnątrz. 
Dzięki temu nie byłoby potrzeby rozbudowy GOK.
Zbigniew Przybylski – Sam pomysł jest dobry.
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza –  Uruchomiliśmy fotoradar. Myślę, że z tego 
też będą jakieś pieniądze i zarobi na ten obiekt. Cały czas poszukujemy środków z 
zewnątrz. Mam nadzieję, że w przyszłym roku uporamy się z ulicami.
Zbigniew Przybylski –  Jeśli wejdą te dwa zadani czy będą przesunięte w latach 
świetlice?
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie. Są one zapisane w Wieloletnim Planie 
Inwestycyjnym.  Będzie  remont  remizy  OSP  Drzwianowo  z  okazji  100  -  lecia. 
Chciałbym prosić sołtysa Witosławia o wykoszenie traw wokół WDK, bo chcemy tam 
utwardzić.
Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały.

3) nadanie nazwy ulic w mieście Mrocza
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Jesteśmy po konsultacjach z mieszkańcami 
tych ulic i oni zgadzają się na nazwy: „Spokojna” i „Sportowa”.
Stefan Kubicki –  Ze względu na zbliżające się wybory uchwała ta będzie miała 
dopisane okręgi i obwody głosowania.
Zygmunt Bury – A jeśli w Witosławiu ulice by miały mieć nazwy?
Stefan Kubicki – Można nadać. Myślimy o tym.
 Komisja nie wniosła więcej uwag do projektu uchwały.

4) nadanie regulaminu Straży Miejskiej w Mroczy
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Taki  regulamin  był.  Obecnie  jest 
modyfikowany.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

5)  postępowania  o  udzielenie  dotacji,  sposobu  jej  rozliczenia  oraz 
sposobu kontroli wykonywania zadania publicznego

Stefan Kubicki – Taka uchwał już była. Teraz zmieniamy jej zapisy zgodnie z nową 
ustawą o finansach publicznych.
Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.
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6) zaciągnięcia kredytu długoterminowego w 2007 roku
Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Mrocza  –  Złożyliśmy  wniosek  o  pożyczkę  do 
Wojewódzkiego  Funduszu  Ochrony  Środowiska  na  termomodernizację  urzędu. 
Czekamy  na  odpowiedź.  Ta  uchwała  jest  uchwałą  asekuracyjną  w  razie  nie 
dostaniemy pożyczki.
  Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

7) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2007r
Projekt uchwały omówiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska.

Zbigniew Przybylski – Proszę o uwzględnienie w budżecie 2008r: 
- zwiększyć pieniądze na drogi – remonty,
- założyć lamy w Samsieczynku (słupy są).
Zygmunt Bury – W Witosławiu też jest cała droga nieoświetlona. Mówię o tym już 
3 lata.
Bożena Brzezińska – Będziemy o tym pamiętać.

Na powyższym protokół zakończono obrady.
 

1.    Przybylski Zbigniew –  …………………………………..

2. Paliwoda Janusz – ……………………………………….

3. Krakowski Tomasz – ……………………………………

4. Bury Zygmunt – ………………………………………..

5. Okoniewski Michał – ………………………………….

Protokołowała

Agnieszka Dulińska
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